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Descubra como o Programa PERC 2023
pode ajudar você a regularizar suas
dívidas de ICMS, IPVA e ICD de maneira
vantajosa. 

O Governo de Pernambuco está
oferecendo reduções em débitos
constituídos, não constituídos, em fase de
cobrança judicial, ou objeto de
parcelamento ou reparcelamento
anterior, relativamente ao saldo
remanescente eventualmente existente,
tanto para pessoas físicas quanto para
jurídicas, por meio da Lei Complementar
nº 520/2023. Confira os benefícios nas
próximas páginas.



Além disso, o PERC também abrange a
regularização do ICMS decorrente do uso
indevido de benefícios fiscais, como
PRODEPE, PEAP, PRODEAUTO e PROIND,
com descontos significativos:

Em ambas as situações, o contribuinte
pode utilizar saldo credor de ICMS para
pagamento por compensação, limitado a
50% do valor do débito após as reduções.

FORMA DE
PAGAMENTO

% DE REDUÇÃO
DE MULTA 

% DE REDUÇÃO
DE JUROS

Integral e à vista 90% 95%

Até 12 parcelas 60% 65%

De 13 a 60 parcelas 40% 45%

FORMA DE PAGAMENTO % DE REDUÇÃO DO TOTAL
DO CRÉDITO TRIBUTÁRIO 

Integral e à vista 90%

Até 24 parcelas 80%

De 25 a 60 parcelas 70%



70%

50%

Pagamento à vista ou da primeira parcela até
30/11/2023.

Os descontos no PERC IPVA se aplicam a créditos
tributários de IPVA constituídos por Notificação
de Débito ou inscritos na Dívida Ativa do Estado:

FORMA DE PAGAMENTO % DE REDUÇÃO DO TOTAL
DO CRÉDITO TRIBUTÁRIO 

Integral e à vista 

Até 36 parcelas



    Motocicletas e veículos similares: Redução de
100% das multas e juros para pagamento integral
e à vista.

    Veículos automotores com placa de duas letras:
Remissão e anistia de IPVA e Taxas até 2023.

    Motocicletas, ciclomotores e motonetas
apreendidos: Remissão e anistia das taxas de
diária, reboque, vistoria e liberação, desde que o
proprietário seja pessoa natural.

Pagamento à vista ou da primeira parcela até
30/11/2023.

E atenção para as seguintes observações
especiais:



100% de multa de mora e juros

Redução à zero da multa de 30%
por atraso na declaração do ICD

Para débitos de ICD já constituído ou solicitações
de lançamento realizadas até 30/09/2023:

FORMA DE PAGAMENTO % DE REDUÇÃO

Integral e à vista 

Até 36 parcelas
Redução de 50% de multa de

mora e 80% juros

Para doações ou Transmissões (inventário)
realizadas até 30/09/2023, mas ainda sem
solicitação de lançamento do ICD:

FORMA DE PAGAMENTO % DE REDUÇÃO

Integral e à vista 

Até 36 parcelas Redução de 50% de multa de
mora e 80% juros



Até R$ 289.140,55

Superior a R$ 289.140,55

Lembrando que o imposto beneficiado com a
redução de alíquota pode ser parcelado em até 6
vezes, com atualização monetária e juros.

Não perca a oportunidade tributária para
planejamento sucessório entre 30/09/2023 e
29/02/2024, com redução da alíquota do ICD de
acordo com o valor dos bens ou direitos:

REDUÇÃO EM RELAÇÃO E
TOTALIDADE DOS BENS OU

DIREITOS REDUZIDOS 
VALOR (R$)

1%

2%



O contribuinte optante pelo
Simples Nacional pode se
beneficiar com as reduções de
multa e juros deste PERC: 

    Relativamente ao IPVA e ao ICD.

    Quanto ao ICMS: pode se
beneficiar com as reduções de
multa e juros deste PERC quando
inscrito na Dívida Ativa do Estado
de Pernambuco ou decorrente de
autuação efetuada por este Estado.



Aproveite os benefícios do PERC 2023 para aliviar
suas finanças. Entre em contato conosco para
obter mais informações e orientações sobre como
aderir a este programa exclusivo!

AMARANTEVALENCAADV

CONTATO@AMARANTEADVOGADOS.ADV.BR

WWW.AMARANTEADVOGADOS.ADV.BR

(81) 97111-4535

WWW.LINKEDIN.COM/COMPANY/
AMARANTE-ADVOGADOS

EMPRESARIAL RIOMAR TRADE CENTER
TORRE 3, AV. REPÚBLICA DO LÍBANO, 251 -
SALAS 1701/1702 - PINA, RECIFE PE, 51110-131
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